

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2023. november 22. napján megtartott nyilvános ülésén

**Az ülés helye:** Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Kovács László a bizottság elnöke  
Bihari József képviselő  
Budai Ferencné bizottsági tag  
Dancza Anikó képviselő  
Emódi Annamária bizottsági tag  
Hendrik Zoltán képviselő  
Ladár György képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző  
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző  
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető  
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető  
Marsi Péter osztályvezető  
Szegő János osztályvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

**Kovács László** a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

**63/2023. (XI.22.) Szesb**

**Határozat**

**Napirend elfogadásáról**

### Nyilvános napirendi pontok:

1.	<b>Az 1. számú gyermekorvosi körzet ellátásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
2.	<b>A 3. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
3.	<b>Rezidens Ösztöndíj Program pályázati kiírásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

## Zárt napirendi pont:

1.	<b>Törökszentmiklós Város Kitértető díjainak adományozásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens

### I. Napirendi pont

#### Az 1. számú gyermekorvosi körzet ellátásáról

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető röviden ismerteti az előterjesztést. Az EGYMI-nek a kötelezettség ellátásához feladat ellátási szerződést kell kötnie NEAK-al, ehhez szükséges működési engedélyt is kérni a Kormányhivaltól. A működési engedély kérelméhez szükség van a Képviselet-testületi határozatra is.

#### **Kérdések**

**Kovács László** a bizottság elnökének kérdése, hogy itt a helyettesítési idő hogyan alakul?

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető elmondja, hogy folyamatban van az egyeztetés még, de az a cél, hogy ők lássák el a feladatot. Teljes munkaidőben 40 óra hetente, helyettesítéssel maximum 60 órában lehet hetente, így 20-20 órában látják el a helyettesítést.

**Dancza Anikó** képviselő kérdése, hogy szabadság alatt hogyan lesz ez?

**Dr. Varga Imre** jegyző elmondja, hogy a házi gyermekorvosok is vállalkozásban látják el a feladatot és a szabadság alatt nekik kell gondoskodni helyettesről.

**Hozzászólás nem hangzik el.**

**Kovács László** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 6 igen 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatát:

**64/2023. (XI.22.) Szesb**

**Határozat**

**Az 1. számú gyermekorvosi körzet ellátásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselet-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta az 1. számú gyermekorvosi körzet ellátásáról szóló határozati javaslatot, melyet támogatott és elfogadásra javasol a Képviselet-testület részére.

### II. Napirendi pont

#### A 3. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető ismerteti, hogy több éve, 2015-től betöltetlen, helyettesítéssel ellátott körzetről van szó. Most egy pályázat kiírására tesz javaslatot az előterjesztő. Mivel több mint 60 hónapja betöltetlen körzetről van szó lehetőség van a NEAK felé pályázni letelepedési támogatásra, ami

nettó 20 millió forint. A gyermekorvosi körzetet vállaló új orvos számára a NEAK finanszírozáson túl egyszeri bruttó 10 millió forintot biztosítana az önkormányzat, ha legalább 6 évig vállalja a feladatellátást.

### **Kérdések**

**Ladár György** képviselő kérdése, amennyiben a következő évben nem lenne jelentkező, akkor az azt követő évre is vonatkozna a 10 millió biztosítása? Másik kérdése, hogy hol vannak ezek a pályázatok meghirdetve?

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető elmondja, hogy a hirdetések a város honlapján, egy országos napilapban, megyei napilapban és az Országos Kórházi Főigazgatóság honlapján jelennek meg. A támogatást a 2024. évi költségvetésbe betervezik, ha nem lenne jelentkező, akkor a következő évre is tervezik.

### **Hozzászólás**

**Dancza Anikó** képviselő örül annak, hogy az önkormányzat mindent meg tesz annak érdekében, hogy rendeződjön a feladatellátás. Ha ez sikerülne, az nagyon jó lenne.

**Kovács László** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

**65/2023. (XI.22.) Szesb**

### **Határozat**

#### **A 3. számú gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta a 3. számú gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról szóló határozati javaslatot, melyet támogatott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

III. Napirendi pont

### **Rezidens Ösztöndíj Program pályázati kiírásáról**

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető ismerteti, hogy jelenleg 10 felnőtt és 4 gyermek háziiorvosi körzet van a városban. A felnőtt háziiorvosok közül 4 fő nyugdíjasként látja el a praxist, illetve hamarosan többen is nyugdíjas korúak lesznek. Városunkban is jelen van a szakorvoshiány, ahogy elhangzott a korábbi előterjesztések kapcsán. A szakorvoshiányra megoldást jelenthet a rezidens ösztöndíj program elindítása. Az ösztöndíj javasolt mértéke bruttó 200 eFt/hónap, ami a rezidens tanulmányok hátralévő idejére szólna. Legfeljebb két fő rezidens kiválasztására tesz javaslatot az előterjesztő sikeres pályázat esetén. Előnyben részesülne, aki helyi lakos.

**Kérdés nem hangzik el**

**Hozzászólás**

**Kovács László** a bizottság elnöke megjegyzi, amennyiben ez a pályázat sikeres lesz, akkor mérséklődne, akár megoldódna a városban a probléma.

Szavazásra teszi fel a rezidens ösztöndíj program pályázati kiírásáról szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

**66/2023. (XI.22.) Szesb**


**Határozat**


**Rezidens Ösztöndíj Program pályázati kiírásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta a **Rezidens Ösztöndíj Program pályázati kiírásáról** szóló javaslatot, melyet egyhangúlag támogatott és támogatásra javasol a Képviselő-testület részére.

**Kovács László** a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést berekeszti, zárt üléssel folytatják a munkát.

K.m.f.

  
**Herczeghné Ródon Ilona**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Kovács László**  
a SZESB elnöke

  
**Bihari József**  
képviselő  
a jegyzőkönyv hitelesítője